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ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς τον Υπουργό Υγείας 

 
Θέμα: Για τη λειτουργία του τμήματος εμβολισμών του νοσοκομείου Ευαγγελισμός 

 
Ο εμβολισμός αποτελεί μια ενδαγγειακή επέμβαση, κρίσιμη για την επιβίωση 

ασθενών, η οποία έχει καθιερωθεί διεθνώς ως μέθοδος εκλογής για την αντιμετώπιση των 
ανευρυσμάτων του εγκεφάλου και άλλων ενδοκρανιακών παθήσεων. Αποτελεί μέθοδο 
εκλογής, λόγω της μη τραυματικής φύσης της επέμβασης, του καλού μακροχρόνιου 
αποτελέσματος και του χαμηλού ποσοστού επιπλοκών. 

Στην Αττική, δυνατότητα για εμβολισμούς έχουν μόνο τα νοσοκομεία “Ερυθρός 
Σταυρός”, το 401 Γ.Σ.Ν, το 251 Αεροπορίας. Δυνατότητα είχε και το νοσοκομείο 
Ευαγγελισμός έως το 2017, οπότε και ανεστάλη η λειτουργία του συγκεκριμένου τμήματος, 
λόγω μη ανανέωσης της άδειας λειτουργίας (λόγω έλλειψης προσωπικού). 

Γίνεται λόγος για ένα νοσοκομείο “ναυαρχίδα” του Ε.Σ.Υ., όπως λέγεται, όπου φτάνουν 
τα περισσότερα περιστατικά από οποιοδήποτε άλλο νοσοκομείο. Ωστόσο, εδώ και πέντε 
χρόνια δεν μπορεί να παρέχει αυτή την υπηρεσία. 

Αποτέλεσμα αυτού είναι αφενός περιστατικά να οδηγούνται στον ιδιωτικό τομέα και οι 
ασθενείς να εξαναγκάζονται να βάλουν βαθιά το χέρι στην τσέπη, αφετέρου οι 
καθυστερήσεις εκτάκτων και τακτικών περιστατικών να εγκυμονούν κινδύνους για την υγεία 
και τη ζωή των ασθενών. 

Πριν λίγους μήνες και συγκεκριμένα την άνοιξη, μετά από προσπάθειες που 
καταβλήθηκαν από τους εργαζόμενους στον Ευαγγελισμό και αφού εξασφαλίστηκαν όλα τα 
προαπαιτούμενα ( υποδομές, εξειδικευμένο προσωπικό) για την ανανέωση της άδειας 
λειτουργίας, κατατέθηκε ο φάκελος για έγκριση στις αρμόδιες υπηρεσίες του Υπουργείου 
Υγείας. Ενώ έχουν περάσει αρκετοί μήνες από την υποβολή των σχετικών εγγράφων ( από 
τον Μάιο του 2022) καθυστερεί η έγκριση της άδειας. 

 
ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός σε ποιες ενέργειες θα προχωρήσει ώστε άμεσα να εγκριθεί 

η ανανέωση της άδειας λειτουργίας του τμήματος εμβολισμού του νοσοκομείου 
Ευαγγελισμός και να ξεκινήσει απρόσκοπτα η λειτουργία του. 
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